



ЧЕТВЕРГ

4 января 2012 г.

№ 1 (9980)

Основана в октябре 1931 г.

Маяк



В НОМЕРЕ:

8 АСТРОПРОГНОЗ

9 КАЛЕНДАРЬ НА 2012 ГОД



программа
с 9 по 15 ЯНВАРЯ

**+ купон,
и 96 частных
объявлений**

Наш сайт: www.34374.info

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

Снежная сказка Двуреченска

28 декабря в Двуреченске состоялось торжественное открытие снежного городка.

Городок расположился возле стадиона, территория волшебного царства огорожена снежной стеной, вход в городок охраняют две башенки. В центре - красавица-ёлка, которая растёт из сказочного каменного цветка.

Две ледяные горки уже больше недели радуют ребят и их родителей: большая - в виде парадной лестницы, а спуск с неё устроен с крутым виражем вдоль стены. Горка для малышей - в виде добродушного слоника. Ребятишки катаются прямо по спине слоника, по голове и хоботу.

Снежные скульптуры в городке веселые и красивые: Кот Матроскин, Дедушка Мороз и Снегурочка, Конь-Огонь, Мишутка и символ наступающего года - Дракоша.

В этом году сбылась мечта Людмилы Степановны Вагановой построить такой замечательный городок детям. Людмила Степановна - художник-оформитель. Она своими руками создала этот прекрасный городок. Сама придумала и вырезала скульптуры из снега, ледяные горки, ограду и ворота.

Такой подарок детям к Новому году преподнесли ОАО «Ключевский завод ферросплавов» и муниципальное предприятие жилищно-коммунального хозяйства п. Двуреченск.

На строительстве трудились Лидия Степановна Костарева, Михаил Васильевич Гонов, Геннадий Михайлович Беляков, Илья Владимирович Платов, Александр Николаевич Гладышев, Александр Андреевич Седых, Юрий Вячеславович Фоминцев, Александр Владимирович Тюжин, Юрий Федерович Шаламов.



Всем участникам строительства дети вручили детские почетные грамоты, которые изготовили своими руками.

Красавицу-елку вырастила на своем садовом участке

Ирина Николаевна Германова, а украсили её ученики двуреченской средней школы, школы искусств, дети из детского сада №56 «Лесная Сказка». Игрушки на ёлке впечатляют оригиналь-

ностью. Здесь и роботы, и клоуны, и снеговвики, и громадные конфеты.

Энергетики ОАО «Ключевский завод ферросплавов» украсили елку гирляндами разноцвет-

ных лампочек.

С. Левенских,

НА СНИМКАХ: ребятишки катаются на горке; снежные скульптуры и их автор Л. С. Ваганова.

Фото Ю. Привалова.

7 января – Рождество Христово!

Дорогие жители г. Сысерти и Сысертского района! В нынешнюю светозарную ночь мы вновь духовно переживаем радость обретения миром своего Спасителя. Вновь мысленно зрим Сына Бога Живого, лежащего в яслях Вифлеемского вертепа.

Христос родился среди нас, чтобы Божественной любовью вернуть отступившее от Бога человечество к вечной жизни в Царстве Небесного Отца. Не воспротивимся же этому Божественному Промыслу о нас – ни сомнением, ни бесчувствием, ни гордостью!

Но воспримем явившегося два тысячелетия назад в мир Богомладенца как своего единственного Спасителя, как самого близкого Помощника и Покровителя

в нашем земном странствовании.

От всего сердца поздравляю жителей города Сысерти и Сысертского района, с великим и спасительным праздником Рождества Христова и Новолетием. Молитвенно желаю всем вам быть ревностными исполнителями воли Божией, приносящими духовные дары Спасителю мира, дабы имя Его прославлялось всегда, ныне, и присно, и во веки веков.

В НАШЕМ ХРАМЕ ПРОЙДУТ БОГОСЛУЖЕНИЯ:

6 января. Рождественский Сочельник.

8.00 – Вечерня. Божественная Литургия. Исповедь.

23.00 – Великое повечерие. Утреня.

7 января. Рождество Христово.

00.00 – Божественная Литургия.

03.00 – Праздничное поздравление.

12.00 – Праздничный Рождественский Молебен.

13.00 – Чин поздравления. Детский концерт

Церково-приходской школы.

15.00 – Всенощное Бдение.

8 января.

Праздник Собор Пресвятой Богородицы.

9.00 – Божественная Литургия.

8 января впервые начинаются богослужения в центральной части нашего храма (под куполом).

Протоиерей Сергей Костарев,

настоятель храма

Симеона Богоприимца и Анны Пророчицы.

■ Уважаемые читатели,
следующий номер «Маяка» выйдет в среду, 11 января

КОРОТКО

Детскому отделению – новый телевизор

27 декабря в детском отделении Сысертской центральной районной больницы снова случилось радостное событие. В гости к сотрудникам отделения, к детям, которые тут лечатся и многие проведут здесь даже и новогодние праздники, пришли первый заместитель главы округа В. Б. Дорохов и директор Сысертского ЖКХ В. Ю. Никитенко. Да не с пустыми руками, а с подарком – телевизором.

В отделении есть телевизор, который когда-то тоже дарила администрация округа. Но давно это было – видно по телевизору: большой, тяжелый, наверное, еще ламповый. А этот, новый – со встроенным DVD-устройством, USB-выходом. Перед Новым годом подарок очень кстати. Хотя детскому отделению больницы любой подарок всегда кстати.

Н. Шаяхова.

НА СНИМКЕ: подарок от гостей принимает старшая медсестра отделения Н. В. Коптякова.

Фото автора.



Обеды – на новой машине

Приятный подарок сделал муниципалитет для школьников. В общепит приобрели новую машину с термобудкой для того, чтобы подвозить горячие обеды детям. - В некоторых школах: в 14 и Ленинской, Гайдарке, 15, 35, - нет своей школьной столовой, - делится директор МУП «Общественное питание» Н. В. Сурина. – Мы привозим им обеды на машине. Но она уже очень старая, с 2000 года, постоянно ломается. Нина Васильевна обратилась с этой проблемой в администрацию округа. И вот, 28 декабря в гараже общепита появилась новенькая машина. Горячие обеды школьникам обеспечены!

Ирина Летемина.

Приглашает «Рождественская лыжня»

8 января на Сысертской лыжной базе «Экодрев» (микрорайон, дом №28, подъезд №6) состоятся традиционные соревнования «Рождественская лыжня».

Дистанции 1,5 км, 2,5 и 5 км. Стиль – классический, старт раздельный.

Сбор и регистрация участников с 10 часов. Старт – в 12.00. Награждение участников и чаепитие – в 14.00.

Приглашаются все желающие.

Леонид Никитин, организатор.

ВЫБОРЫ - 2012

Выдвижение кандидатов

С 24 декабря до 18 января идет выдвижение кандидатов в Думу Сысертского городского округа. Подробности о порядке выдвижения мы выясняем у председателя Сысертской территориальной избирательной комиссии (ТИК) А. Г. Пономарева.

Половина из 20 депутатов должна быть избрана по общему муниципальному округу по партийным спискам. В подтверждение выдвижения кандидатов партия должна представить в ТИК соответствующее решение конференции. Партия может выдвинуть кандидата и по одномандатному округу. По этому поводу также должно быть решение конференции.

В любом случае кандидат должен собственноручно написать заявление о согласии баллотироваться в депутаты, представить сведения биографического характера, копии всех страниц паспорта, трудовой книжки, диплома об образовании. Трудовую нужно заверить в кадрах, а остальные копии окружные комиссии заверят по оригиналам сами.

Если человек уже является депутатом, то он должен принести справку из Думы. Если член партии – справку на фирменном бланке с печатью из местного или регионального отделения этой партии.

Нужно сдать и две фотографии (черно-белые, 3 на 4 без уголка).

После того, как в окружную комиссию (список и координаты всех 10 комиссий можно найти на официальном сайте ТИК) будет представлен весь пакет документов, нужно открыть избирательный счет в банке (а банки не работают до 9 января).

Затем - самое сложное – собрать в поддержку своего выдвижения подписи избирателей. Большинство округов у нас с числом избирателей до 5000. Там кандидатам нужно собрать 50 подписей. Два округа (№4 и №10) – свыше 5000 избирателей. Тем кандидатам, которые выдвигаются по этим округам, нужно собрать 66 подписей. От сбора подписей освобождены те кандидаты, которых выдвигают парламентские партии (ЕР, СР, КП РФ, ЛДПР).

10 дней дается участковой комиссии для проверки представленных документов. После этого они должны принять решение о регистрации кандидата в депутаты или отказать ему в регистрации.

Напоминаем. Из 10 одномандатных округов: четыре с центром в Сысерти, по одному в Щелкуне, Октябрьском, Бобровском, Двуреченске, Патрушах и Большом Истоке.

После новогодних каникул мы сообщим о ходе выдвижения.

Ирина Летемина

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Хотим строиться на родной земле

За последние несколько лет в Щелкуне было выделено только 14 участков для ведения личного подсобного хозяйства (ЛПХ). Их получили люди, прошедшие «горячие точки». Очередь желающих получить землю под ЛПХ достигла 140 человек. И она не двигается. Люди, родившиеся и выросшие в Щелкуне, создав свои семьи, не могут получить участок. В то время как у нас есть участок (больше 10 гектаров) неиспользуемых земель. Но их разрешенное использование почему-то «под малоэтажную застройку».

Мы, жители Щелкуна, обратились в 2010 году к главе округа В. А. Старкову, чтобы нам разрешили использовать эту землю для ведения ЛПХ. Но получили отказ.

Вдруг перед декабрьскими выборами люди, стоящие в очереди, получили приглашения на собрание по поводу создания в Щелкуне садоводческого некоммерческого товарищества (СНТ). Приглашения были подписаны «инициативная группа».

Впоследствии выяснилось, что за инициативной

группой скрывается врио секретаря местного отделения «Единой России» Сергей Витальевич Патрушев.

Он уже два собрания провел. Обещал юриста привести да так и не привез.

А у нас накопились вопросы. Может быть, мы получим на них ответы через газету: Обладает ли какими-то полномочиями по выделению земельных участков и по созданию СНТ врио местного отделения партии?

Каков порядок создания СНТ и кто может стать его членом?

Почему землю могут перевести под СНТ, но не разрешают под ЛПХ?

Мы не хотим создавать СНТ. Мы хотим вести свое подсобное хозяйство, построить дом, нормально жить и растить детей. Разве мы, коренные жители, не имеем на это право? Кто положил глаз на эту неиспользуемую землю.

Н. Чекунова, Д. Савитских, Н. Хрипунова и другие. Всего 7 подписей.

КОРОТКО

Российские власти впервые с 2009 года снизили прожиточный минимум

Правительство РФ по итогам III квартала 2011 года впервые за последние два года снизило прожиточный минимум для населения. В целом по Российской Федерации он сократился на 3,4% и составил 6 тыс. 287 руб., сообщает пресс-служба правительства России.

При этом для пенсионеров прожиточный минимум снизился на 180 руб. и упал ниже 5 тыс. - до 4961 руб. Для трудоспособного населения этот показатель установлен в размере 7792 руб. (против 7023 руб. за II квартал), для детей - 6 тыс. 076 руб. (против 6 тыс. 294 руб. за II квартал). Соответствующее постановление правительства подписал 21 декабря 2011 г. премьер-министр РФ Владимир Путин.

Прожиточный минимум на душу населения в РФ во II квартале 2011 г. составлял 6505 руб.

Напомним, что размер прожиточного минимума влияет на статистику числа россиян, живущих за чертой бедности. В последнее время этот показатель неуклонно повышался - согласно данным Федеральной службы государственной статистики РФ (Росстат), численность населения с денежными доходами ниже величины прожиточного минимума

в целом по РФ за I полугодие 2011 г. составила 21,1 млн человек, в то время как в I полугодии 2010 г. число таких граждан составляло 19,1 млн. Таким образом, за год в России стало на 2 млн бедняков больше.

В минувшем году на Среднем Урале родилось 43 тыс. малышей

В Свердловской области в 2011 году немного вырос уровень рождаемости. По предварительным итогам министерства здравоохранения, в 2011 году в Свердловской области родилось 43,3 тысячи детей, что почти на один процент больше, чем в 2010 году.

За этот год возрос уровень рождаемости, который составил 13,5 родившихся на 1000 населения, что на 0,8% выше рождаемости 2010 года. В 2012 году специалисты ожидают незначительное снижение уровня рождаемости, из-за того, что большинство женщин, рожденных в середине 1980-х, выйдут из идеального возраста, чтобы стать мамами.

Показатель младенческой смертности в 2011 году снизился в сравнении с 2010 годом на 8,2% и составил 5,6 случая на 1000 родившихся. Как отмечают специалисты, данный показатель уже на протяжении нескольких лет устойчиво снижается и есть все основания считать, что эта тенденция сохранится и в следующем году. /Е1.ru

РЕЗОНАНС

Всё хорошо, прекрасная маркиза?

15 декабря «Маяк» опубликовал два материала. Под заголовками «Подводя итоги» и «Перестали платить за содержание дома». Читаешь первый – всё у наших управляющих компаний в порядке. Работают в поте лица во благо людей. Почитаешь второй – вспоминается «всё хорошо, прекрасная маркиза ...». Где правда? Попробуем разобраться.

Вроде бы можно не раскошеливаться. Нет законов, по которым мы должны платить за то, что не получаем. Наоборот, все законы исходят из положения, что должна оплачиваться только та работа, которая действительно выполнена. И не абы как, а с должным качеством. Но ...

УК может подать в суд заявление о выдаче судебного приказа (такие случаи были). Рассматривается это заявление в упрощенном порядке. Без вызова сторон, без судебного следствия. Как правило, суд выносит вердикт в пользу заявителя. И для должника, настоящего или мнимого, приказ бывает полной неожиданностью. Судебный приказ является одновременно исполнительным документом. А коли так, придётся иметь дело с судебным приставом-исполнителем. Со всеми вытекающими отсюда последствиями.

Но этого можно избежать. Судья отменит судебный приказ, если от должника поступят

возражения относительно его исполнения. В течение 10 дней с момента получения приказа. Поэтому сохраните почтовый конверт, в котором вы получили копию приказа. Быть может, с помощью почтовых штемпелей придётся доказывать, что вы свои возражения направили в суд своевременно.

Отменяя приказ, суд разъясняет заявителю, что требовать долг он может в порядке искового производства. При этом будут и судебное следствие, и прения сторон, и (возможно) свидетельские показания ... Короче говоря, УК придётся доказывать, что ответчик в самом деле задолжал определённую истцом денежную сумму. А как это сделать, если работы и услуги были выполнены лишь частично и не всегда качественно, а счета выставлены на полную катушку? Так ведь и на встречное исковое заявление можно нарваться! Поэтому УК и предпочитают приказы.

Лучше всё же не ждать, когда гром грянет. И действовать по известному принципу: наступление – лучший способ обороны. Объясню. Есть Закон «О защите прав потребителей», Жилищный кодекс, постановление правительства России под названием «Стандарт раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами» (от 23 сентября 2010

года N731) и другие нормативные документы. Основываясь на них, потребители вправе запрашивать самые разные данные об УК. К примеру:

- об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности (в части исполнения УК договоров управления многоквартирным домом);
- о годовой бухгалтерской отчётности;
- о доходах, полученных за оказание услуг по управлению жильём;
- о стоимости работ и услуг с подробным их описанием;
- о стоимости каждой работы или услуги.

Можно потребовать УК предоставить интересующую вас информацию. На письменное обращение ответ должен быть дан в 20-дневный срок. Если обратились с запросом на электронный адрес – в течение 2-х дней. Отказ в предоставлении информации можно обжаловать в местное отделение Роспотребнадзора, в прокуратуре или в суде.

Говорят, что незнание рождает отрицание. И другое: умолча-



ние – разновидность самой изощрённой лжи. Поэтому, считаю, и нет доверия УК. Их работу надо сделать прозрачной. Хотя бы для того, чтобы снять сомнения. И чтобы знать, что вас не обирают самым наглým образом.

По-моему, щипать поветочкам мало. Надо в корень смотреть. По моим данным, администрация нашего городского округа открытые конкурсы по управлению многоквартирными жилыми домами не проводила. Значит, названные в начале заметки УК могли стать таковыми лишь в результате проведения общего собрания жильцов. А были ли такие собрания? Имеются ли у жильцов договоры с УК. Давали ли жильцы свой «одобрямс» на цены выполняемых работ?

Пишу так, поскольку читал в СМИ о подделке протоколов общих собраний о выборе УК.

Сказать иначе, о появлении УК-самозванцев. При таких обстоятельствах даже уголовные дела возбуждались.

Собрания жильцов дома не было? Договоры отсутствуют? Цены на работы и услуги с УК не согласовывали? Тогда соберите подписи жильцов в подтверждение этого. А потом вам прямая дорога в прокуратуру. Пусть проверит, есть ли в действиях УК признаки состава преступления (мошенничества, например). И при наличии к тому оснований возбудит уголовное дело. Упомянутые выше Роспотребнадзор и суд не забывайте. Иначе говоря, надо подсуетиться. На блюдечке с голубой каёмочкой вам ничего не поднесут.

Кстати, если верить Интернету, есть ещё одна УК с похожим названием: ООО «Управляющая компания «Сысертская собственность». Зарегистрирована в Екатеринбурге по ул. Фурманова. Виды деятельности: управление эксплуатацией жилого и нежилого фонда, консультации. «Самодельная»? Работает в Сысерти? Третья по счёту. Ждать четвертую?

Всё, что выше – моё личное мнение. Как всегда, на истину в последней инстанции не претендую. Желающие могут мне позвонить: 6-88-71 и 8-902-447-66-55. Или обратиться в газету.

Борис Фабрикант

ДЕПУТАТСКАЯ ТРИБУНА

Полправды – ложь

22 декабря «Маяк» опубликовал статью под заголовком «ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ при выборе способа управления многоквартирным домом». Не совсем в изложенном согласен, поэтому и решил высказать своё мнение.

По-моему, наши СМИ уже устали писать о «подвигах» управляющих компаний. О том, как людей обманывают и обманывают. Вопиющий случай: в Москве потребителей «укашных» услуг «обули» аж на 500 млн. рублей, а деньги вывели за границу.

Ясно, что управляющие домами – дело весьма доходное. Это современные Клондайк и Эльдorado, вместе взятые. Плохо другое. Земляки часто не понимают, откуда взялись управляющие компании. И в самом деле, администрация Сысертского городского округа открытых конкурсов по выбору управляющих организаций, работающих в нашем городе, не проводила. Остаётся другой путь – выборы УК жильцами многоквартирных домов. Но проведение таких выборов населением часто ставится под сомнение. Как и обоснованность составляемых УК счётов.

Говорил по телефону с Е. Кожевиной, автором статьи. Елена Викторовна разъяснила, что УК – коммерческое предприятие, цель которого – извлечение прибыли. Думаю, что при указанных

выше обстоятельствах управляющим компаниям приходится показывать заказчикам ценность своей работы по управлению, доказывать, что УК – не посредники, не пятое колесо в телеге, а специалисты, от которых зависит качественное состояние многоквартирных домов.

Уже писал в «Маяке», что в конце 2010 года в газете «Московский комсомолец-Урал» появились три заказные статьи о хорошей работе УК ООО «Управляющая компания «Сысертская». На рекламу фирма потратила аж 109 000 руб.! Потом история повторилась. В декабре 2011 года в той же газете появилась статья под заголовком «БЛИЖЕ К ЛЮДЯМ. Есть на Урале Управляющие компании, которые можно поставить в пример». Получившие опять бесплатно газету земляки узнали, как замечательно работает наша УК.

В другом номере газета опубликовала статью «УСТАЛАЯ СЫСЕРТЬ...». В ней наше МУП ЖКХ «Сысертское», скажем так, смешано с пищей воробьёв. Статья, как понимаю, тоже заказная. Уже одно это вызывает сомнение в объективности и достоверности изложенного. Что не поделили УК и МУП, пока не знаю. Как и то, сколько на сей раз стоили УК эти реклама и антиреклама.

Кстати, меня (и не только)

обидели. В подъезд дома, в котором живу, ни одного номера «МК-Урал» не положили. По понятным, думаю, причинам.

Доводилось слышать, что недавно какие-то лица ходили по квартирам, собирали подписи в поддержку УК. Словом, всё делается для того, чтобы жильцы от своей УК не отказались. Ведь если откажутся, грести деньги лопатой уже не придётся. Уверен, что из-за такого опасения и появилась статья «ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ...». Суть понимаю так: мы хорошие, не изменяйте нам! Вам же хуже будет ... Слышал вопрос: нам угрожают?

На юридическом факультете не обучался. Поэтому мне трудно вести спор в правовом поле с юристом. С остепенённым – тем паче. Но всё же рискну кое-что сказать.

О расторжении договора. Елена Викторовна права в том, что договор – всему голова (добавлю: если он соответствует закону и иным правовым актам, так «велит» статья 422 Гражданского кодекса РФ). И расторгнуть таковой непросто. Можно по истечении срока его действия с соблюдением определённого порядка. Кстати, срок действия договора с УК не может быть больше трёх лет. Можно и при существенном (а не грубом, как сказано автором) нарушении договора одной из сторон. Об этом

гласит статья 450 ГК РФ.

У кого ни спрошу – нет договора! Считаю, что УК намеренно не выдают договоры жильцам. В мутной воде ловить рыбку легче. Деньги собирать – тоже.

Жаль, Елена Викторовна не раскрыла понятие «существенное нарушение». А потому осмелюсь дополнить. Недавно в Жилищный кодекс РФ были внесены поправки. В статье 8.2 статьи 162 нарушения обозначены. Это неисполнение условий договора управления. Оказание услуги управления не в полном объёме или ненадлежащего качества. А также ОТКАЗ В ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ИНФОРМАЦИИ о деятельности УК. Стандарт раскрытия этой информации определён в постановлении от 23 сентября 2010 года N731 правительства РФ. Об этом автором не сказано. Что здесь: намеренная недоговорённость? Не мною сказано: полправды – ложь.

Не хотят наши УК становиться прозрачными. Не хотят – и всё тут! Наверное, по этой причине правительство и приняло постановление.

В Кодексе об административных правонарушениях РФ тоже недавно появилась статья 19.8.1. Ею предусмотрены кары за предоставление организациями коммунального комплекса заведомо ложных сведений о своей деятельности, за непредоставление этих сведений, за нарушение упомянутых выше стандартов – штрафы от 5 тысяч до 500 тысяч рублей. А рецидив влечёт дисквалификацию на срок от одного года до трёх лет.

Ещё автором было сказано о судебных спорах. На это замечу: доводилось читать, что доказывать надлежащее исполнение договора в суде придётся УК. Видимо, здесь применяется правовая норма о презумпции вины исполнителя. Например, такое положение «забито» в статьях 18 и 29 Закона РФ «О защите прав потребителей».

О деньгах на капремонт. Ещё Елена Викторовна сообщила, что «те дома, которые перейдут на непосредственное управление, останутся «за бортом» государственного финансирования». Это правильно. Читаем другое: «Но не все жители знают, что в соответствии с законом получить эти деньги могут ТОЛЬКО (выделено мною. Б.Ф.) управляющие компании».

А вот с этим не соглашусь! Есть Закон РФ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства». Из его статьи 15 поняла, что на государственные деньги могут претендовать не только УК, но и ТСЖ (товарищества собственников жилья), а также ЖСК (жилищно-строительные кооперативы).

По-моему, правы те, кто в комментируемой статье усмотрел завуалированную или откровенную угрозу. Во благо УК, вестимо.

Борис Фабрикант,
член постоянной депутатской комиссии по вопросам ЖКХ, архитектуры, строительства и экологии Думы Сысертского городского округа.



КОРОТКИЙ ДЕНЬ НА ВЕЛОСИПЕДЕ



18 декабря прошел традиционный велосипедный пробег «Самый короткий день». Эта велосипедная покатушка проходит уже в третий раз вокруг озера Шарташ. Идея пробега появилась у команды «Макс Байк» в 2008 году. Тогда участниками стала группа из трех велосипедистов, которые не побоялись сесть на железного коня при температуре -17 градусов по Цельсию. В 2010 году при -26 градусах и обилии снега, участниками стали 28 велосипедистов.

В этом году число участников – уже 40. Успеху велосипедной экспедиции способствовала погода. Было тепло -4, -6, почти без ветра. Из-за отсутствия снега, часть маршрута проходила по льду озера Шарташ, были торосы, чай и костер, все прошло отлично.

С. Левенских,
участник.

В тесноте соревнуются юные легкоатлеты

С целью выявления сильнейших юных прыгунов в субботу, 24 декабря, в подвальном помещении ДЮСШ Сысерти прошли традиционные соревнования на первенство спортшколы по прыжковому многоборью, в которых приняли участие воспитанники тренеров: по лыжным гонкам Ольги Полевой (п. Бобровский), по баскетболу Виктора Корматского (с. Кашино), по легкой атлетике Ивана Синицина, Галины Медведевой, по футболу Сергея Мансурова из Сысерти.

Так как в мини-спортзале нет места для разбега, ребята состя-

зались в прыжках в длину с места, в тройном прыжке с места и скачках на правой и левой ноге.

В многоборье победителями стали: в возрастной группе спортсменов 2001 года и моложе - Катя Новоселец из школы N14 (тренер С. Мансуров) и Егор Лебедев (шк. N23, тренер И. Синицин); в возрастной группе 1999 - 2000 г.р. - Саша Бабанина и Дима Подкорытов из школы N23 (тренер И. Синицин); в возрастной группе спортсменов 1997 - 1998 г.р. - Алена Яковлева (шк. N23, тренер Г. Медведева) и Антон Якимовских (шк. N6, тренер

И. Синицин), в возрастной группе спортсменов 1994 - 1996 г.р. - Гуля Руфхатова из шк. N23 и Владимир Варфоломеев из шк. N6 (тренер И. Синицин).

На таких районных соревнованиях могли бы присутствовать и болельщики, но подвальное помещение для этого совершенно не приспособлено. Едва спортсмены вошли... Все знают о проблеме хорошего спортивного комплекса в Сысерти, но воз и ныне там. А вот Арамилль опять попала в областную программу по строительству спортсооружений.

Олег Подкорытов.

МНЕНИЕ ПО ПОВОДУ

Вместо двух школ нужна одна

Сегодня ни одна ДЮСШ на территории Сысертского района не отвечает требованиям, предъявляемым государственным типовым положением о детских спортивных школах. В этих нормативных актах есть рекомендации всем аттестационным комиссиям, в которых разъясняется: кто может допускаться к аттестации, какое должно быть образование и стаж работы. К примеру, кандидат на должность директора ДЮСШ должен иметь высшее специальное образование и стаж работы не менее пяти лет в этой

отрасли. Такие же требования и к завучу-методисту. Тренерские кадры также должны иметь специальное физкультурное образование. Все об этом знают. Как можно присваивать высшую квалификационную категорию человеку, не имеющему должного образования? Возможно, дело в комиссии - не такая она уж и компетентная? Или дело в финансовых органах, которые решают, кому и сколько платить?

Я в свое время работал директором ДЮСШ, а позднее - председателем спорткомитета. И тогда

сумел убедить администрацию в том, что району ни к чему иметь две спортивных школы на одном бюджете. Тем более, ДЮСШ по борьбе «Мастер - «Динамо». Ведомственная спортивная организация «Динамо» всегда имела и имеет достаточно средств, для того чтобы открывать и содержать подобные спортивные учреждения. В то время в ДЮСШ были отделения по борьбе во многих населенных пунктах района, и И. В. Демидову была предложена тренерская работа в спортшколе. На это предложение последовал

удивительный ответ: «Мое предназначение в этом мире - готовить Олимпийских чемпионов!» И. В. Демидов как-то сумел убедить администрацию в разделении скудного бюджета, который отпускался на работу с детьми. Чем руководствовалась администрация, согласившись с этим? Сейчас он работает в ДЮСШ «Мастер - Динамо» семейным подрядом... Материальных же средств на нормальную работу ни в той, ни в другой школе не хватает...

Я считаю, что с целью экономии бюджетных средств, обе ДЮСШ надо объединить в одну.

В. Анисимов,
первый директор ДЮСШ.

КОРОТКО

От канкана до оперы

А вы знали, что в нашей больнице работают не простые врачи - они еще и отличные артисты и юмористы. Свои таланты они продемонстрировали на новогодней вечеринке 27 декабря.

Вечеринка прошла в ГЦД. На сцене один за другим появлялись творческие коллективы районной больницы с разнообразными сценками, танцами, песнями и поздравительными стихами. Так, фельдшеры Скорой помощи после оригинальных частушек станцевали канкан. Врачи отделения хирургии, реанимации и оперблока разыграли сказку про репку на медицинский лад: как в приемном покое пациенту вывихнутую ногу вытягивали. А еще поразило выступление заведующей отделения реанимации и анестезиологии Нины Кульминской - под музыку Верди она исполнила оперную партию высоким, звонким, невероятно чистым голосом. Выступили сотрудники детской и взрослой поликлиники, веселили и поздравляли с наступающим врачи и медсестры терапевтического отделения, работники лаборатории и фармацевты аптеки.

За лучшее новогоднее оформление помещений главврач А. Чадов одарил неврологическое отделение больницы плазменным телевизором. Еще один «экран» разыграли среди присутствующих в зале. Счастливой обладательницей стала медсестра женской консультации Наталья Ивановна Улеева. Смотреть «Голубой огонек» в новогоднюю ночь ей теперь будет гораздо приятнее.

Юлия Воротникова.

Праздничное столпотворение

В воскресенье, 25 декабря, возле ДК имени И. П. Романенко водителям трудно было найти место для парковки машин. Не только из-за того, что там возводится ледяной городок проезд и стоянка автотранспорта ограничены запрещающими знаками. В большей степени из-за того, что родители привезли детей на новогодний праздник, который по хорошей доброй традиции для них организовали артисты ГЦД. Три представления за один день - прекрасный подарок на радость сотням сысертских детишек.

В это время в переполненном малом зале ГЦД прошел отчетный концерт «Новогодние маски» учащихся младших классов Сысертской детской школы искусств. С умилением мамы, бабушки и немногочисленные папы смотрели за первым выступлением на сцене своих маленьких чад - будущих покорителей зрительских сердец. С малого начинается большое!

Олег Подкорытов.

В уральской столице выбрали "Чудо чудное, диво дивное"

Накануне торжественного открытия главного ледового городка в столице Урала прошло награждение победителей X Международного фестиваля ледовой скульптуры «Чудо чудное, диво дивное», сообщают в мэрии.

Победителями фестиваля стали сборные команды Красноярска и Ижевска с работой «Жар-Птица», второе место досталось команде из Нижнего Тагила за ледовую скульптуру «Диво», третье - ледовое чудо, носящее название «В ожидании манны небесной», от команды из Архангельска.

Созданные в рамках конкурса сказочно-чудные скульптуры все праздничные дни будут украшать главный ледовый городок уральской столицы.

Напомним, в этом году все элементы городка посвящены нескольким памятным датам, которые Россия отметит в наступающем 2012 году. Это 200-летие победы в Отечественной войне 1812 года, 400-летие сбора ополчения Мининым и Пожарским, а также 1150-летие со дня создания Русского государства. Поэтому ледовый городок представляет собой Московский кремль в миниатюре: с кремлевской стеной, башнями и входной аркой в виде собора. /E1.ru

ПОГОДА

Как сообщается на сайте Свердловского ЦГМС-Р, большая часть праздничных новогодних каникул пройдет при умеренно-морозной погоде: ночью 12...-17С, в отдельные ночи на севере и крайнем востоке области до -23С, днем -8...-13С. Временами снег.



Гороскоп на 2012 год по знакам зодиака



21.03-20.04

ОВЕН

Здоровье. Состояние здоровья Овна не поведет. Особенно если он успел избавиться в минувшем году от вредных привычек.

Карьера. Вас ожидает карьерный рост. Однако не стоит ждать этого сложа руки. Труд и дисциплина – вот ваши лучшие союзники.

Финансы. Овен должен избегать авантюры и сомнительных операций. Вряд ли будет удачной биржевая деятельность. Рост доходов наиболее вероятен в апреле-мае. Ноябрь и вторая половина декабря – время, требующее повышенной осторожности в финансовых вопросах.

Личная жизнь. Волна любви в новом году будет столь мощной, что захватит Овна без остатка. Одинокие Овны с большой вероятностью могут ожидать появления на горизонте своей пары. Успех в любви станет залогом и базисом для всех прочих сфер жизни.



21.04-20.05

ТЕЛЕЦ

Здоровье. Тельцу следует неустанно заботиться о своем пищеварении. Особенно чреваты обилие и тяжесть пищи во время праздников. Весенне-летний

период не создаст хлопот со здоровьем, а вот иссякший к концу осени потенциал здоровья может обернуться простудными заболеваниями.

Карьера. В целом Телец служебных вершин не покорит. Возможно, придется даже устраиваться на новую работу или перекалцифицироваться в новую профессию. Но пусть вас это не смущает. Все изменения станут отличным заделом для будущих успехов.

Финансы. Астрологический прогноз сулит этому знаку получение крупных денежных сумм, например, наследства. В марте-апреле можно рассчитывать на хорошую прибыль от операций с недвижимостью. А вот в июне и декабре осторожность в финансовых делах не помешает.

Личная жизнь. Тельцам придется уделять семье и родственникам очень много времени. Возможно, они даже вынуждены будут стать арбитрами в их конфликтных ситуациях и спорных вопросах. Одинокому Тельцу в апреле, а затем в ноябре следует ждать удачного знакомства.



21.05-21.06

БЛИЗНЕЦЫ

Здоровье. Близнецы будут готовы к свершениям, ведь вступят они в него с большим потенциалом здоровья. Но если они станут расходовать

силы неразумно, то истощение может прийти уже к весне. Так что приход первого тепла желательно ознаменовать систематическими занятиями физкультурой. Тогда резервы организма восстановятся, а настроение будет бодрим и оптимистичным.

Карьера. Близнецам не удастся хватать с неба звезды. Карьерное продвижение будет, но оно не повлияет на жизнь кардинально. Наиболее вероятный период для служебного роста – апрель-май. И все время нужно следить за собственными эмоциями, так как склонность к вспыльчивости и агрессии может испортить отношения с коллегами.

Финансы. Что касается денежных вопросов, то гороскоп для Близнецов вполне удачен. Их доходы стабильны, и тенденции к их падению не прослеживаются.

Личная жизнь. Как бы ни складывались отношения с противоположным полом, они без сомнения будут лучше, нежели в прошедшем 2011 году. Холостые Близнецы в конце года окажутся в весьма приятной для себя роли романтического героя, женатым же придется август и сентябрь целиком посвятить семейным делам.



22.06-22.07

РАК

Здоровье. Для профилактики весеннего авитаминоза и депрессий лучше с приходом весны начать регулярно совершать пешие прогулки, заниматься физкультурой. Существует вероятность стрессов и нервного истощения летом. Но осень станет благодатной порой, когда все проблемы здоровья будут забыты.

Карьера. Вся первая половина года будет для Раков, по сути, подготовительным периодом ко второй – кульминационной. Возможно, их ожидает смена работы, но это будет связано не с недостатками или потерей старой, а с блистательными перспективами новой.

Финансы. Финансовый прогноз для Раков прост: их доходы будут уверенно расти. Хотя это не сделает Раков расточительнее, напротив, все приобретения будут тщательно спланированы и даже семейный бюджет подвергнется скрупулезному бухгалтерскому учету.

Личная жизнь. На романтическом горизонте, в отличие от карьерного, никаких взлетов не предвидится. Это даже будет иногда портить Ракам настроение. Впрочем, первая половина октября посветит солнечным лучиком в окошко сердца, так что не упустите момент.



23.07-23.08

ЛЕВ

Здоровье. В год черного дракона Львы войдут с ощущением того, что резерв их здоровья бесконечен. И поэтому могут небрежно и расточительно относиться к нему, доводя себя до бессонницы и стрессов. Летом организму удастся мобилизовать защитные силы, приведя себя в нормальное состояние.

Карьера. Первую половину года Львов ожидает застой. Более того, в январе-феврале возможны попытки втягивания их в сомнительные планы и проекты. Но если этот Рубикон будет благополучно перейден, то дальнейший гороскоп для Львов говорит об их полном успехе. Карьера пойдет, нет, полетит вверх.

Финансы. Не допускайте друзей к решению своих денежных проблем, они непременно проявят беспечность или неосмотрительность, а расхлебывать все это придется именно вам. В первой половине августа следует уделить внимание вопросам завещания, страхования, налогов и т.п.

Личная жизнь. Начиная с июля можно ждать большого чувства или, по крайней мере, почитателя, пользующего авторитетом и славой.



24.08-22.09

ДЕВА

Здоровье. Необходимо уже в первые месяцы года принять профилактические меры для нормального самочувствия. Воспользоваться для этого можно фитотерапией, ароматерапией и прочими природными средствами.

Карьера. В феврале-апреле Девы ожидают изменения в профессиональной сфере. Это может быть удачная смена работы или повышение в должности. Эффект от этих изменений превзойдет все ожидания, но и усилия для их достижений потребуются поистине титанические.

Финансы. Недостатка в деньгах Девы испытывать не будут. Если были задуманы ремонт или покупка автомобиля, квартиры, дачи, то этим планам суждено исполниться. Но не стоит тратить значительные суммы на предметы дорогостоящие, но не необходимые.

Личная жизнь. Женатые/замужние Девы в год черного дракона то и дело будут испытывать сложности во взаимоотношениях с близкими из-за того, что слишком много времени проводят на работе. Холостые же Девы, напротив, получают массу шансов для

завязывания серьезных отношений.



23.09-23.10

ВЕСЫ

Здоровье. Потенциала здоровья, накопленного еще в году 2011-м, хватит почти на весь 2012-й. Весы не должны бояться ни весенних всплесков простудных заболеваний, ни нагрузок на нервную систему. И лишь осенью родившиеся под этим знаком ощутят первые признаки недомогания и усталости.

Карьера. Весь 2011 год Весы усердно трудились, накапливая успехи. Теперь наступило время пожинать плоды. Вообще весь год в плане профессиональной деятельности пройдет под знаком творчества и неординарных решений.

Финансы. В финансовых делах следует проявлять интуицию. Это будет наиболее надежным способом избежать обмана. Март-апрель – самое плодотворное время для наращивания доходов, а во второй половине августа нужно ждать результатов удачных финансовых операций.

Личная жизнь. Весы обычно не являются доминантой в романтических отношениях. Что же касается 2012 года, то «на коне» они будут в феврале, марте, июне и ноябре. В остальные месяцы лидерство Весов – вопрос весьма спорный.



24.10-22.11

СКОРПИОН

Здоровье. Скорпионам будет казаться, что резервы их организма бесконечны. С психологической точки зрения это хорошо, поскольку будет создаваться ощущение, что им все по плечу. Но профилактические меры лишними ни в коем случае не будут.

Карьера. Большую часть служебного времени Скорпионам придется заниматься рутинной работой, возможно, даже потребуются приобретение дополнительных навыков или знаний. Благоприятный период составляют только два месяца – май и июнь. Постарайтесь не прозевать это время. Исключениями станут лишь люди творческих профессий – они могут рассчитывать на значительный успех и признание.

Финансы. С точки зрения получения доходов год станет удачным. Правда, придется немало трудиться. Но вот пытаться сорвать большой куш одним махом не стоит, ибо чем большей будет единовременная прибыль, тем большие могут последовать и потери и убытки.

Личная жизнь. Все неудачи профессиональной и финансовой деятельности с лихвой компенсируются взаимоотношениями с противоположным полом.



23.11-21.12

СТРЕЛЕЦ

Здоровье. Стрелец не должен переоценивать свои возможности. Если вы не будете заниматься своим здоровьем, то до лета вас, пожалуй, хватит, а дальше могут начаться стрессы, нервные истощения, обострения хронических заболеваний. Так что не пренебрегайте профилактикой. Хороший эффект дадут курсы массажа, занятия йогой, физкультура.

Карьера. Эта сфера жизни в полном ажуре: Стрельцы будут готовы горы свернуть на ниве профессиональной деятельности. Единственное время, требующее осмотрительности и осторожности – вторая декада октября.

Финансы. Доход в течение всего года стабилен и вполне удовлетворителен. Следует опасаться только середины октября, поскольку в этот период можно лишиться немалой суммы денег.

Личная жизнь. В плане отношений с противоположным полом Стрельцам будет нелегко. Август – потенциальный период конфликтов, с этого же времени и до декабря относитесь крайне осмотрительно к новым

знакомствам. Зайти в тупик могут и уже давно сложившиеся отношения. Но будьте терпеливы, ведь с ноября начинается новый благополучный и очень романтический этап жизни.



22.12-20.01

КОЗЕРОГ

Здоровье. Козероги излишним усердием и постоянными недосыпаниями могут довести себя до бессонницы и нервных срывов. Но к концу лета они наконец-то придут к пониманию, что больше так жить невозможно, и начнут заниматься своим здоровьем.

Карьера. Старые служебные обязанности и существующее положение дел в профессиональной сфере изживают себя. Это обстоятельство станет для Козерогов столь очевидным, что они начнут кардинальные преобразования в собственной карьере.

Финансы. Козерог должен руководствоваться принципами планирования и экономии. Не стоит соблазняться заманчивыми, но не нужными тратами. Новые планы будут требовать новых источников доходов, поиску которых Козероги и посвятят немало времени.

Личная жизнь. Астрологический прогноз для Козерогов в сфере романтических отношений тоже говорит о переменах. Существующие взаимоотношения трансформируются в качественно новые.



21.01-19.02

ВОДОЛЕЙ

Здоровье. Озаботьтесь состоянием собственного здоровья. Иначе уже к весне его резервы иссякнут, и это немедленно скажется на всех сферах жизни, возникнет раздражительность, нервные срывы.

Карьера. Старый год уже заложил базу под ваши новые карьерные свершения. В одолеи не должны бояться новых методов работы, новых сфер деятельности, даже если те будут кардинально отличаться от старых и станут вызывать непонимание кое-кого из окружающих.

Финансы. Гороскоп для Водолеев предсказывает им стабильные доходы, а особенно удачным временем для новых сделок и решения финансовых вопросов называет март, а также ноябрь.

Личная жизнь. Любовные успехи будут чередоваться с ссорами и неприятными ситуациями. И лишь осенью все станет на места, и вы наконец увидите, как много сил и терпения понадобилось вашему партнеру, чтобы пройти вместе с вами весь этот сложный путь.



20.02-20.03

РЫБЫ

Здоровье. Изобилие дел и обязанностей заставит Рыб почувствовать себя «не в своей тарелке». Но постепенно жизнь войдет в нормальное русло и к концу весны все неприятности будут забыты.

Карьера. 2011 год был для этого знака трудным и даже изнурительным. И в год черного дракона Рыбы смогут позволить себе просто плыть по течению, не забыв, однако, сделать выводы из событий минувшего года.

Финансы. Все начинания, особенно возникающие в феврале-марте, обещают быть успешными. Астрологический прогноз для Рыб обещает безоблачность и стабильность в делах. Правда, не стоит проявлять совсем уж вопиющую беспечность, во всяком случае, с апреля по сентябрь.

Личная жизнь. Эта сфера жизни Рыб в новом году ярка и богата событиями. Середина осени может ознаменовать красивым романом, недолговечным, но запоминающимся. Со второй половины июня до середины августа на новые знакомства и отношения следует смотреть с осторожностью и не ждать от них перспективы или пользы.



2012

ЯНВАРЬ

Пн.	2	9	16	23	30
Вт.	3	10	17	24	31
Ср.	4	11	18	25	
Чт.	5	12	19	26	
Пт.	6	13	20	27	
Сб.	7	14	21	28	
Вс.	1	8	15	22	29

ФЕВРАЛЬ

	6	13	20	27	
	7	14	21	28	
1	8	15	22	29	
2	9	16	23		
3	10	17	24		
4	11	18	25		
5	12	19	26		

МАРТ

	5	12	19	26	
	6	13	20	27	
	7	14	21	28	
1	8	15	22	29	
2	9	16	23	30	
3	10	17	24	31	
4	11	18	25		

АПРЕЛЬ

	2	9	16	23	30
	3	10	17	24	
	4	11	18	25	
	5	12	19	26	
	6	13	20	27	
	7	14	21	28	
1	8	15	22	29	

МАЙ

	7	14	21	28	
1	8	15	22	29	
2	9	16	23	30	
3	10	17	24	31	
4	11	18	25		
5	12	19	26		
6	13	20	27		

ИЮНЬ

	4	11	18	25	
	5	12	19	26	
	6	13	20	27	
	7	14	21	28	
1	8	15	22	29	
2	9	16	23	30	
3	10	17	24		

ИЮЛЬ

	2	9	16	23	30
	3	10	17	24	31
	4	11	18	25	
	5	12	19	26	
	6	13	20	27	
	7	14	21	28	
1	8	15	22	29	

АВГУСТ

	6	13	20	27	
	7	14	21	28	
1	8	15	22	29	
2	9	16	23	30	
3	10	17	24	31	
4	11	18	25		
5	12	19	26		

СЕНТЯБРЬ

	3	10	17	24	
	4	11	18	25	
	5	12	19	26	
	6	13	20	27	
	7	14	21	28	
1	8	15	22	29	
2	9	16	23	30	

ОКТАБРЬ

	1	8	15	22	29
	2	9	16	23	30
	3	10	17	24	31
	4	11	18	25	
	5	12	19	26	
	6	13	20	27	
	7	14	21	28	

НОЯБРЬ

	5	12	19	26	
	6	13	20	27	
	7	14	21	28	
1	8	15	22	29	
2	9	16	23	30	
3	10	17	24		
4	11	18	25		

ДЕКАБРЬ

	3	10	17	24	31
	4	11	18	25	
	5	12	19	26	
	6	13	20	27	
	7	14	21	28	
1	8	15	22	29	
2	9	16	23	30	

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю

Квартиры...

■ 4-комнатную квартиру в центре, 8/9, 78/51/10 кв. м. Цена 2 млн. 850 тыс. руб. Помогут оформить ипотеку. Тел. 8-902-263-16-19.

■ 4-комнатную квартиру в Микрорайоне, 23, 1/5, 85/61/14, можно под бизнес. Помогут оформить ипотеку. Тел. 8-902-263-16-19.

■ 3-комнатную квартиру в центре Сысерти, в 9-этажном доме, 1 этаж. Тел.: 7-38-28, 8-950-64-82-568.

■ 3-комнатную квартиру в с. Никольское по ул. Жукова, 7, у/п, 3/3, 59/39/7, хорошее состояние, чистая продажа. Документы готовы. Цена договорная. Тел. 8-902-87-24-630, 8-961-57-38-392.

■ 2-комнатную квартиру в мкр. «Новый», дом N 35, 1 этаж. Агентствам не беспокоить. Тел. 8-906-815-88-49.

■ 2-комнатную квартиру, 3/3, 48 кв. м., комнаты раздельные, лоджия 6 метров, участок, гараж с документами. Тел. 8-965-519-41-54.

■ 2-комнатную квартиру в Сысерти, рядом Сысертский пруд, 55,8 кв.м., 5 этаж, косметический ремонт, стеклопакеты. Цена 1700 тыс. руб. Тел. 8-952-72-588-61.

■ 2-комнатную квартиру в Сысерти, 43 кв.м., 1 этаж, комнаты смежные, санузел совмещенный. Цена 1.100.000 руб. Тел. 8-950-65-24-776.

■ 2-комнатную квартиру, 56 кв. м., чистая, ухоженная, стеклопакеты, высокие потолки. Цена 1 300 тыс. руб. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Срочно 2-комнатную квартиру в п. Двуреченск по ул. Озерной, у/п, 50,2 кв.м., 1 этаж, комнаты изолированы, кухня 8 кв.м., лоджия. Документы готовы. Тел. 8-912-212-67-73.

■ 1-комнатную квартиру в «Каменном цветке», двухтарифный эл. счетчик, счетчики на воду, 5 этаж. Большая лоджия. Низкая плата за коммунальные услуги. Или меняю на дом с моей доплатой. Агентствам не беспокоить. Тел. 8-963-27-28-788.

■ 1-комнатную квартиру в Микрорайоне, 24, большая лоджия. Тел. 8-906-815-88-49.

■ Срочно комнату в Сысерти по ул. Р. Люксембург, 23 кв.м., 2 этаж, ремонт. Цена 640.000 руб. Тел. 8-950-65-24-776.

Дома...

■ Дом в Сысерти, деревянный, 7x8, есть вода и канализация, баня, надворные постройки, погреб, участок 10 соток, ухоженный. Тел. 6-82-94.

■ Новый кирпичный коттедж в п. Верхняя Сысерть, участок с лесом. Посредникам вознаграждение. Тел. 8-908-92-91-823.

■ Два дома по ул. Свердлова, 8 и 10, рядом с автовокзалом. Возможен обмен на квартиры. Рассмотрю все варианты. Тел.: 8-922-10-42-160, 6-51-22.

■ **Коттедж в Сысерти по ул. Ягодная, 120 кв.м., 3 комнаты, 3 санузла, кухня, гараж, участок 9 соток, все коммуникации. Цена 4300 тыс. руб. Тел. 8-912-221-90-78. 8-912-660-89-26.**

■ Дом по ул. Свердлова, 78. Земля в собственности. Тел. 8-905-807-85-74.

■ Дом в Сысерти, 80 кв.м., 2 этажа + летняя веранда, центральное водоснабжение, газовое отопление, готов к проживанию, баня с комнатой отдыха, гараж, участок 10 соток. Широкая улица, рядом лес и водоем. 5.000.000 руб. Тел. 8-950-65-24-776.

■ Новый коттедж в Сысерти в «Сосновом бору», 103 кв. м., полностью готов к проживанию, качественная внутренняя и наружная отделка, все коммуникации, европейский проект, стены толщиной 400 мм., камин, большие окна (витражи), на земельном участке 18 соток - вековые сосны. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Комбинированный дом в п. Каменка, под сайдингом, 50 кв.м., 3 комнаты со смешанным отоплением, разводка газа по дому, 11 соток, баня, недалеко речка, цена 1850 тыс. руб. Тел. 8-912-26-066-09.

■ Дом 9x9, газ, ц/водопровод, канализация, баня, погреб, огород, сад, от водоема 200 м., тихая улица. Цена 3 500 тыс. руб. Торгу уместен. Тел.: 8-919-381-00-80, 8-982-650-58-31, вечером.

■ Новый коттедж в Кадниково, готов к проживанию, баня, гараж на три авто, вода, канализация, газ, видеонаблюдение, участок 10 соток, в 200 метрах от водоема. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Промышленное здание в Сысерти, 300 кв.м., свободная планировка, высота 4,5 м., эл-во 380В, система вентиляции, материал стен: кирпич, ж/б перекрытия, ворота для заезда грузового автотранспорта, участок 8 соток. Все в собственности. Цена 3,5 млн. руб. Тел. 8-950-65-24-776.

■ Дом (недострой) в Бобровке, 15 соток земли, газ рядом, эл-во подключено. Тел. 8-961-77-35-975.

■ Дом в с. Новоипатово, 30 кв.м., 2 комнаты, 10 соток земли, баня, река, лес рядом. Цена 450 тыс. руб. Тел. 8-922-217-64-98.

■ Здание столовой в центре с. Щелкун, 256,8 кв.м., сделан ремонт, подсобные помещения, участок 11 соток, складские помещения, коммуникации. Ворота для заезда грузового автотранспорта. Возможность использования под другой вид деятельности. 5.500.000 руб. Тел. 201-47-76.

Земельные участки...

■ Земельный участок в Сысерти, 10,5 сотки, на участке сосны, электричество, в собственности. Тел.: 8-908-917-96-08, 8-904-387-67-08.

■ Земельный участок в Сысерти, 15 соток, рядом центральная канализация, газ, эл-во, тихое место, до леса 500 метров. Цена 650 тыс. руб. Возможен обмен на авто. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок в п. Каменка, 14 соток, новая баня 6x9, небольшой крепкий дом, ландшафт, эл-во, проект на газ, скважина, высокое красивое место, рядом водоем и лес. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок в В. Сысерти, 30 соток. Тел. 8-922-120-48-11.

■ Земельный участок в В. Сысерти, 8,8 сотки, хороший подъезд, тихое место, все коммуникации рядом. Собственник. Тел.

8-961-761-38-69.

■ Земельный участок в Никольском, 25 соток, эл-во. Цена 350 тыс. руб. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок в Авенине по ул. Лесной, 25 соток, рядом газ, эл-во, на участке молодой подрост сосны, выход в лес. Цена 1 200 тыс. руб. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Садовый участок в к/с «Зеленый уголок», 10 соток, летний водопровод, скважина, участок ухожен, хороший подъезд, дом из бруса, надворные постройки. Документы готовы. Тел. 7-03-12, 8-909-013-39-73.

■ Дачу в сосновом лесу к/с «Черемушки» в сторону п. Каменка, дом из бруса 2 этажа, печное отопление, летний водопровод, эл-во, теплица, участок 4 сотки, круглогодичный подъезд. Цена 380.000 руб. Тел. 8-950-65-24-776.

Меняю

■ 4-комнатную квартиру, 9 этаж, на дом в Сысерти. Рассмотрю все варианты. Тел. 8-906-807-75-09.

■ Дом в Сысерти на квартиру с доплатой. Тел. 8-909-702-02-39.

■ Дом в Сысерти, 6 соток, газ рядом, на 1-2-комнатную квартиру. Или продам. Тел. 8-909-00-349-40.

Куплю

■ 1- 2-комнатную квартиру, у собственника. Тел. 8-912-637-12-91.

■ Дом у собственника, возможен обмен. Агентствам не беспокоить. Тел. 8-963-27-28-788.

■ Земельный или садовый участок в Сысерти. Тел. 8(343)201-47-76.

СНИМУ

■ Недорого комнату, дом или квартиру. Порядок и своевременную оплату гарантирую. Тел. 8-967-850-39-44.

■ Организация снимет коттедж 80-250 кв. м., от 20000 до 100000 рублей ежемесячно. Тел. 253-21-33.

ТРАНСПОРТ

Продаю

■ ВАЗ-2106, 1995 г. в., в хорошем состоянии, не гнилая, не битая, установлено газовое оборудование. Тел. 8-909-006-83-05, Алексей.

■ Ладу Приору, цвет черный. Цена 290 тыс. руб. Тел. 8-909-022-04-00.

■ Газель-термобудку, 2002 г. в., 406 двигатель, подогрев 220В, еать газ, в хорошем состоянии. Тел.: 8-922-22-77-209, 8-953-00-40-495.

■ ДЭУ МАТИЗ, 2008 г.в., цвет серебристый, пробег 31000 км., музыка, сигнализация, тонировка, зимняя резина на литых дисках + летняя резина на дисках. Цена 198 тыс. руб. Без торга. Тел. 8-912-22-18-250.

■ Great WALL SAFE, 2008 г. в., пробег 38 тыс. км., ГУР, 5 ЭСП, кондиционер, ПТФ, подогрев сидений, эл. привод, подогрев зеркала. Тел. 8-909-700-25-69.

■ Хундай Гетц, 2008 г. в., цвет синий, гаражное хранение, резина «зима-лето», один хозяин. Тел. 8-909-007-23-22.

■ SUZUKI SX-4, пр-во Япония, цвет оранжевый, передний привод, декабрь 2007 г. в., диски, МР-3, в одних руках, в салоне не курили, есть все. Цена 520 тыс. руб. Тел.: 8-906-803-03-11, 8-906-814-66-66.

Куплю

■ ВАЗ-2109, 2110, в рабочем состоянии, до 60 тыс. руб. Тел. 8-922-02-00-331.

Запчасти...

■ Срочно продам новые запчасти на ГАЗ Волгу: колонки передние и задние (комплект Германия) и др. Недорого. Тел. 8-906-811-06-20.

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Продаю

■ Кроликов-акселераторов из Европы, породы Фландр; клетки для кроликов. Тел. 8-953-046-82-88.

■ Кроликов мясной породы Фландр, Ризинг; баранчика, ярок на племя, апрельские; комбикорм кроличий. Тел.: 8-922-615-35-57, 6-32-47.

■ Уток, 4 месяца; козла, возраст 1,5 года, можно под мясо. Дешево; котят Шотландская вислоухая, возраст 1 месяц, плюшевые, без документов. Тел. 8-905-800-79-53.

■ Стельную корову, 5 телов. Тел. 8-912-264-99-37.

■ Мясо-свинина, любая часть 170 руб./кг. Доставка бесплатно. Больших кастрированных поросят, возраст 1,5 месяца, порода Ландрост, живой вес 12-15 кг. Цена 3 тыс. руб. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00, 8-950-206-00-60.

■ Мясо: свинина, говядина. Оптовые цены. Куплю шкуры КРС. Тел. 8-950-19-18-919, 26-3-23.

■ Настоящий комбикорм (не пшеничные отходы). Для всех животных. Цена 9 руб./кг., дробленка – 7 руб./кг. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00, 8-950-206-00-60.

■ Болотный мох, хорошего качества, длинный, по 250 руб.; березовые веники по 50 руб. Тел.: 8-967-63-62-927, 8-906-80-60-861.

■ Картофель на корм скоту. Тел.: 6-34-32, 8-922-180-03-48.

■ Дрова. Всем, всегда, дешево. Свежее мясо кролика, индейки. Кролики на племя. Тел. 8-922-102-3-102.

■ Дрова березовые, сосновые, колотые. Доставка а/м УАЗ. Тел. 8-922-602-99-44.

■ Дрова колотые. Тел. 8-922-157-25-65.

■ Дрова. Береза, сухара, осина. А/м УАЗ. Тел. 8-922-229-83-48.

■ Навоз, сено, солому, дрова, зерно. Тел.: 8-922-22-77-209, 8-953-00-40-495.

БЫТОВАЯ И ОРГТЕХНИКА

Куплю

■ Жарочно-пекарский шкаф в любом состоянии, торговое холодильное оборудование и эл. плиту производственную – мож-

но нерабочее оборудование. Тел. 8-912-26-47-367.

МЕБЕЛЬ

Продаю

■ Шкаф-купе, зеркальный, отличное качество, 60x160x220. Недорого. Тел.: 8-912-28-49-203, 65-204.

Куплю

■ Кресло-качалку. Тел. 8-912-22-18-250.

ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ

Продаю

■ Матрас ортопедический детский (60x120), б/у, в хорошем состоянии. Тел. 8-908-911-07-75.

■ Деревянную кроватку-маятник «Можга», с большим выдвижным ящиком, 3 положения дна. Цена 5 500 руб. Тел.: 7-08-57, 8-912-211-01-57.

■ Новую шубу из ондатры, купила в магазине «Соболь» за 40 тыс. руб., р-р 46-50, с шикарной отделкой из лисы, длина автоледи, к шубе прилагается оригинальный футляр-антимоль. В подарок норковая шапка. Цена 20 тыс. руб. Срочно. Тел. 8-905-859-56-55.

РАЗНОЕ

Продаю

■ Фортепиано. Тел. 8-912-636-20-46.

■ Комнатные цветы: бегония, цикламены; рыбацкие сапоги, р. 45; фигурные детские коньки, белые, р. 35. Обращаться: Сысерть, ул. Чапаева, 3. Тел. 7-47-51.

■ Тренажер для масс-рестлинга; гантели. Недорого. Тел. 8-953-05-70-305.

■ Ковер 2x3, светлый; навесную полку для телевизора; карниз для штор, белый, бежевый, длина 2,4 метра. Тел.: 8-922-210-85-37, 8-961-77-44-773.

■ Резиновые камеры от самолета ИЛ-86, цена 300 руб./шт.; бензопилу «Дружба», в рабочем состоянии, цена 300 руб. Тел.: 7-33-11, 8-906-806-95-86.

■ Хоккейные раздвижные коньки, р-р 37-40, состояние хорошее, цена 400 руб.; роликовые коньки, р. 37, цена 300 руб. Тел.: 7-33-11, 8-906-806-95-86, Владимир.

ЖИВОТНЫЕ

Отдам

■ В добрые руки кошечку, 2,5 месяца, очень красивая, ласковая, как в рекламе. Тел.: 6-22-21, 8-912-286-09-44.

■ Веселых котят от кошки-мышеловки, 1,5 месяца, все умеют, ждут своего друга. Тел.: 6-78-07, 8-922-618-92-45, в любое время.

УСЛУГИ

Предлагаю...

■ **Грузоперевозки - термобудка, грузоподъемность до 2 тонн. Сысерть, район, межгород. + Услуги грузчиков. Тел. 8-952-737-11-41.**

Обращение Максима Серебрянникова к жителям СГО

Дорогие жители Сысертского городского округа!
От всего сердца благодарю Вас за оказанную мне поддержку! Я всегда болел душой за Сысертский городской округ, старался решать проблемы, с которыми Вы обращались ко мне. И только благодаря Вашему доверию теперь открылись новые перспективы, а значит, новые возможности делать наш округ лучше и лучше с каждым днем.

В преддверии нового года Законодательное Собрание Свердловской области, куда Вы избрали меня депутатом, приняло областной бюджет на 2012 год. И я рад сообщить Вам, что в нем удалось заложить средства в размере 60

миллионов рублей на строительство школы в Сысерти! Это замечательный подарок всем жителям нашего округа к празднику!

Также от всей души поздравляю Вас с Новым годом и Рождеством!

Желаю удачи Вам во всем, крепкого здоровья, тепла и уюта в Вашем доме! Пусть все невзгоды и неприятности останутся в старом году, а новый принесет Вам радость и исполнение всех Ваших желаний!

С искренним уважением,
Ваш Максим Серебрянников

- РЕДАКТОР И. ЛЕТЕМИНА
- УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
- АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 624020 г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, 40.
- ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
- E-mail: anomajak@mail.ru
- Наш сайт: www.34374.info

13 января с 10 до 11 часов в Аптеке «ФармЛайн» ул. Коммуны, 32

Слуховые аппараты

Заушные от 5600 р. Карманные от 7000 р.
Цифровые - от 7500 до 12000 р. Усилители звука - 3500 р.
Запчасти. Гарантия.
Пенсионерам скидка 500 р.!

Выезд на дом по заявке т 89225036315

Разовая акция! Сдай старый слуховой аппарат и получи скидку на новый 1000 р.

И популярные товары: Активатор «Живая-мертвая вода». Дыхательный тренажер «САМОЗДРАВ». Аппарат красного излучения «СПЕКТР». Очки Панкова и бальзам (для восстановления зрения). Аппликатор «Ключич доктор». Ионизатор «Горный воздух». Стиральные ультразвув. машинки. Массажная серия: пояса, массажеры, тапочки. «Ледоступы» - защищают от падения в зимнее время. Обогреватель-картина. Электросушилка -коврик. Шинковка для овощей-мечта каждой хозяйки - 850 р. Для водителей-АНТИСОН-предупреждает засыпание за рулем. Отпугиватели грызунов, собак, насекомых. Гриб «копринус» (снимает тягу к алкоголю).
Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста

Предъявителю объявления скидка 5 %

Любимую нашу маму
Нину Васильевну МЕДЯНЦЕВУ
ПОЗДРАВЛЯЕМ С 85-ЛЕТИЕМ!



Года промчались, словно в сказке,
Твой нынче, мама, юбилей.
В глазах твоих так много ласки,
Тепла так много для детей.
Твоей поддержкою согреты,
Мы учимся «держат удар».
Тебе, мамуля, многи лета
Любовь и нежность наши в дар.

Дочери Таня и Люда.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ, С 65-ЛЕТИЕМ,
нашего дорогого и любимого мужа, папу и дедушку
Виктора Германовича ВОРОНЦОВА



Шестьдесят пять – возраст солидный,
Взрослые дети, а внуки растут,
И пусть никогда не будет обидно,
Что годы и дальше так быстро бегут.
Сегодня ты стал еще чуть мудрее,
Тебя поздравляют родные, друзья,
Не думай о грустном, а будь веселее,
Ведь главное в жизни – это семья!

**Жена, дочери Светлана и Наталья,
внуки Григорий и Александра, зятья Виталий и Илья.**

Терра
ВЫВОЗ И УБОРКА СНЕГА
ЩЕБЕНЬ. ОТСЕВ. ПЕСОК.
СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ. УГОЛЬ.
8-912-607-607-2
www.terra-ekb.ru

СПУТНИКОВЫЕ
АНТЕННЫ
Триколор ТВ.
Телекарта.
Тел. 8-922-226-00-51.

■ Грузоперевозки Газель-тент. Город, район, область. Вывоз мусора. Услуги грузчиков. Тел. 8-906-810-22-77.

■ Срубы на заказ. Тел. 8-922-212-74-47.

■ **Бурим скважины.**
Гарантия 5 лет. Качество. Опыт работы. Тел.: (343)217-58-56, 8-902-269-76-01, 8-904-980-89-65.

■ Бригада специалистов производит электромонтажные работы: замена эл. счетчиков, замена электропроводки, в квартирах, частных домах, коллективных садах. Тел. 8-965-504-33-74.

■ Профессиональный монтаж систем отопления и водоснабжения. Тел. 8-912-699-30-30.

■ Ремонт импортных стиральных машин, водогреек на дому. Тел. 8-912-632-17-06.

■ **Ремонт холодильников на дому. Заправка автомобильных кондиционеров. Тел. 8-904-38-69-819.**

■ **Оформление документов на ваш дом, квартиру, земельный или садовый участок. Перевод из аренды в собственность, сдача дома в эксплуатацию, межевание. Консультация бесплатно. Тел. 8-922-139-79-53, Владимир.**

■ Юридическая помощь: консультации по правовым вопросам, в том числе по пенсионному

законодательству, по распоряжению материнским капиталом; сопровождение сделок; защита нарушенных прав. г. Сысерть, ул. Тракторная, 23В, оф. 303. Тел.: 7-89-40, 8-912-236-69-14, 8 (952) 142-49-09.

■ **Профессиональные услуги «Визажиста-лашмейкера»**
Виды услуг: макияж: дневной, деловой, вечерний, свадебный, омолаживающий, макияж для фотосессий. Нарращивание ресниц: классическое - черные реснички, креативные – цветные реснички. свадебные и вечерние прически. Тел. 8-903-082-999-1.

■ **Прекрасный подарок вам и вашим близким! Мыло ручной работы с медом, глинами, молоком и овсянкой и многое другое. Тел. 8-903-083-00-72, www.hobbyural.ru.**

Требуются...

■ **В модельное агентство требуются девушки от 16 до 27 лет. Подробная информация по тел. 8-909-016-12-84.**

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ

ДРОВА

КВАРТИРНИК, БЕРЕЗА.

Тракторная телега – 3000 руб.

Тел. 8-922-208-55-16.

РЕАЛИЗУЕМ ЗАПЧАСТИ
для а/м Урал, гидроманипуляторов ПЛ-70, СФ-65, Атлант и др. Всегда в наличии фильтры, уплотнения, распределители, ротаторы и многое другое. **ПРОИЗВОДИМ И РЕМОНТИРУЕМ РВД за 20 минут.** Работаем в выходные. Возможна доставка.
ООО ПКФ «Гидравлик-автокомплект». Тел. (343) 213-58-37, 219-41-59, 321-19-37.

Медицинский центр "Гарант"
г. Екатеринбург, лиц. ЛО66-01-000-873 Минздрава СО

УСТОЙЧИВОЕ КОДИРОВАНИЕ
Алкогольная зависимость
Курение, лишний вес

ТОЛЬКО ВРАЧИ
ВЫСШЕЙ КВАЛИФИКАЦИИ
Прием врачей:
26 января, 9, 23 февраля - в 17 час.
ПО АДРЕСУ:
г. Сысерть, ул. Коммуны 26-а, оф.205.
Тел 8-922-294-08-67.
Стоимость лечения 3000 руб.
О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом.

БУРИМ СКВАЖИНЫ
Гарантия. Качество.
8-922-020-36-00.

БУРИМ СКВАЖИНЫ
физическим и юридическим лицам.
Гарантия, качество.
8-912-243-81-99,
8-912-20-55-308.

Вывоз жидких бытовых отходов.
Тел. 898-26-29-444-7.

- ☎ **ЗВОНИТЕ НАМ:**
- ☎ РЕДАКТОР **6-85-74**
Летемина
Ирина Николаевна
- ☎ ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ **6-90-72**
Королева
Любовь Александровна
- ☎ ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ **6-85-56**
Рудакова
Любовь Васильевна
- ☎ ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ **6-83-09**
Шаяхова
Надежда Алексеевна
- ☎ ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ **6-87-11**
Воротникова
Юлия Витальевна
- ☎ ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР **6-16-42**
Лебедева
Татьяна Анатольевна

■ По вопросам доставки обращаться в Сысертский цех Полевского почтамта. Тел. 6-90-26.

■ Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609

■ Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты "Маяк".

■ Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

■ "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.

■ За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию

■ Отпечатано в типографии ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург», г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18н.

■ **ТИРАЖ 4607.** Заказ N 35
Подписано в печать 30 декабря по графику 19.00, фактически 19.00.

■ ИНДЕКС 53858.
■ Цена свободная

МИР ДОШКОЛЬНИКА

Дед Мороз, Снегурочка и Баба Яга в... библиотеке

В библиотеке для детей и юношества в преддверии праздников прошло много мероприятий, посвященных Новому году. Например, воспитанникам из детских садов N57 и N38 Снегурочка рассказала такую легенду. Будда пригласил к себе под Новый год всех животных, населяющих планету. Тем, кто придет к нему первым, он пообещал подарить по целому году, которые впредь будут называться их именами. Мышь оказалась впереди всех. За ней явились бык, тигр, кот, дракон, змея, лошадь, коза, обезьяна, петух, собака, свинья. Получив во владение собственный год, каждое животное как бы передало ему черты своего характера.

Новый год пришел к нам под знаком Дракона. Это пятый знак китайского зодиака. Люди, рожденные в год дракона, полны здоровья, жизненной силы, активные. Чистые душой, они не способны к мелочным обидам.

А сколько много книг напи-

сано о драконах. Змей Горыныч – герой многих сказок и былин русского народа. Дети с удовольствием послушали легенды и сказки. Но тут в дверь кто-то постучал. Да это же Баба Яга! Оказывается, Леший заколдовал Деда Мороза и превратил его в игрушку. Ребятам надо срочно расколдовать Дедушку. А для этого они должны выполнить задания Бабы Яги.

Ребята вместе с Бабой Ягой и Снегурочкой играли в «Лавату», «Веселые путешественники». Рассказывали стихи о зиме. Следующее задание: по иллюстрациям надо узнать сказочного героя. Это непростое задание. Нужно хорошо знать героев русских народных сказок и сказов П. П. Бажова.

Молодцы ребята - выполнили все задания, и Леший расколдовал Деда Мороза. И он сумел прийти на праздник, да еще и с подарками!

Дед Мороз играл с ребятами в игры «Заморозь-ка», «Передай



рукавицу!». Малыши исполнили песню «Русский Дед Мороз» и танец «Три белых коня». А потом все дети со сказочными героями водили хоровод. Каждый ребенок получил от Деда Мороза подарок. Все дошкольники были остались довольны праздником.

На новогоднем представлении также побывали ребята из школы N15. Но библиотека не прощается со своими юными читателями, а приглашает их снова в гости. С 2012 года для наших читателей будут открыты проекты детского чтения «Диво» и «Всезнайка». А для детей, которые хотят стать

юными писателями, откроется литературно-творческий клуб «Вдохновение».

М. Лыжина,
заведующая отделом
обслуживания библиотеки
им. П. П. Бажова.

НА СНИМКЕ: ребята играют с Дедом Морозом.

Не пропустите выставку меховой фабрики «М-Стиль» (г. Пятигорск)

Высокое качество и низкие цены

Сысерть 12 января с 10 до 19ч. в ГЦД (Ленина, 32)

Натуральные мутоновые шубы с отделкой из норки или песца за 25 500р.

Действует рассрочка (для оформления необходим только паспорт покупателя)

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ! 9.00-18.00

15 января г.Киров
(Воскресенье)

Меховой Престиж

ТОТАЛЬНАЯ РАСПРОДАЖА!

БОЛЕЕ 1000 ИЗДЕЛИЙ!

- ШУБЫ • ДУБЛЕНКИ
- ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

НОВОГОДНИЕ СКИДКИ!
Выгодный КРЕДИТ!

ОГРОМНЫЙ АССОРТИМЕНТ ШУБ ИЗ НОРКИ И БОБРА 2011г.

ОАО «ОПТ-Бель» лицензия ЦЕ РФ 2776 г. Киров

Автошкола ДОСААФ ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на курсы ВОДИТЕЛЕЙ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

- категории «В».

Первоначальное обучение на автотренажере.

Начало занятий 23 января.

Новогодняя акция!
СТОИМОСТЬ ОБУЧЕНИЯ 12000 руб.

Встреча в ДК с. Щелкун 28 января 2012 года в 10.00.

г. Сысерть, ул. Ленина, 30а (вход со двора), тел. 7-37-27.

ELBRUS

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от регионального производителя

- ПРОСТО ИДЕАЛЬНЫЙ потолок за 2 часа без строительной пыли и мусора
- ЭФФЕКТНО ИДЕАЛЬНЫЙ потолок за 2 дня

г. Сысерть ул. Быкова, 50
«Стройсити» 3 этаж
м.т. 8-953-605-1810
www.elbrus-k.ru

РАБОТАТЬ С НАМИ ПРИЯТНО и УДОБНО

НЕ ЛЕНИТЕСЬ БЫТЬ КРАСИВЫМИ И ЗДОРОВЫМИ

Приглашаем на встречу **8 января в 15 часов** в школу им. П. П. Бажова

Угощаем **антиоксидантным соком КСАНГО**

Мастер-класс с косметикой линии Glimpse.

КЛУБ «САДОВОД-ЛЮБИТЕЛЬ» ПРИГЛАШАЕТ НА ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ КЛУБА.

Встреча состоится **13 января в 11-00 часов** по адресу: м-н «Сосновый бор», Центр социального обслуживания населения

В конце лекции - чаепитие.

Реклама на сайте газеты «Маяк».
ЗВОНИТЕ 6-85-74

НАША ЯРМАРКА

КУПОН для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного объявления (**до 20 слов**). Действителен **до 11 января**

Внимание, объявления коммерческого характера и в рубрику «Услуги» публикуются только ПЛАТНО.

Куплю Продаю Меняю Сниму Сдаю

РУБРИКА:
ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ (ФИО, АДРЕС):